



Comunicat de presă
BMW M Motorsport
10 iunie 2024

DTM Zandvoort: Marco Wittmann câștigă după o revenire spectaculoasă - René Rast pe podium

- **Marco Wittmann sărbătorește prima sa victorie în DTM după Hockenheim 2022: în cursa de duminică de la Zandvoort a luat statul de pe locul al 14-lea al grilei.**
- **În prima cursă, de sâmbătă, René Rast a pilotat #33 BMW M4 GT3 de pe locul al șaptelea al grilei până pe locul al doilea.**
- **ADAC GT Masters: Maxime Oosten și Leon Köhler câștigă cu #54 BMW M4 GT3 al FK Performance Motorsport.**

București/Zandvoort. Ghinionul s-a risipit! Marco Wittmann (Germania) a sărbătorit prima sa victorie de la finalul sezonului 2022 la Hockenheim (Germania) după o revenire spectaculoasă în cursa DTM de duminică de la Zandvoort (Țările de Jos). Wittmann a urcat de pe locul al 14-lea al grilei până în față și și-a apărat locul de lider într-o manieră spectaculoasă. A fost și prima victorie din acest sezon pentru Schubert Motorsport și BMW M4 GT3. În cursa de sâmbătă, René Rast (Germania) a asigurat primul podium al anului pentru echipă datorită locului al doilea. Victoria lui Wittmann a însemnat o încheiere excelentă a unui weekend extraordinar pentru piloții BMW M Motorsport din DTM.

Zandvoort, Le Mans, Zandvoort. Pentru Wittmann, Rast și Sheldon van der Linde (Africa de Sud), weekendul de cursă a însemnat două momente marcante: cursele DTM de la Zandvoort și testele pentru cursa de 24 de ore de la Le Mans (Franța). Imediat după întoarcerea celor trei din Franța, duminică, Wittmann a obținut a 19-a victorie în DTM. Sâmbătă, Rast a urcat pe podium pentru a 51-a oară în cariera sa din DTM.

Duminică, Wittmann a luat startul de pe poziția a 14-a, dar a reușit să folosească performanța puternică a BMW M4 GT3 pentru a avansa în pluton. După pit stop, el a ajuns în frunte, loc pe care l-a apărat într-un duel aprins cu Mirko Bortolotti (Italia, Lamborghini). Anvelopa din spate stânga a mașinii sale a fost deteriorată, ceea ce a degajat fum. Din fericire, pneul a rezistat până la sfârșitul cursei, iar Wittmann a reușit să sărbătorească pe podium. În cursa de sâmbătă, dublul campion DTM a urcat de pe locul al 17-lea pe grilă până pe locul al șaptelea.

Rast a luptat să urce de pe poziția a șaptea pe locul al doilea, pe podium, în cursa de sâmbătă. O zi mai târziu, a terminat pe locul al șaptelea, după ce a pornit ultimul la start. Van der Linde a terminat cele două curse pe locurile al șaselea și al optulea. Duminică, el a urcat nouă locuri cu #31 BMW M4 GT3.



Data 10 iunie 2024
Titlu DTM Zandvoort: Marco Wittmann câștigă după o revenire spectaculoasă - René Rast pe podium
Pagina 2

În ADAC GT Masters, duoul FK Performance Motorsport format din Maxime Oosten (Țările de Jos) și Leon Köhler (Germania), aflat la comenzile #54 BMW M4 GT3, a sărbătorit cel de-al doilea succes stagional. Duminică, ei au urcat de pe locul al cincilea pe grilă până în frunte și au redus deficitul în clasamentul general la doar opt puncte. În prima cursă de sâmbătă, Oosten și Köhler au recuperat de pe ultima poziție la start până pe a cincea, după probleme în calificări. În cea de-a doua mașină, cea cu numărul 10, Gregory de Sybourg (Elveția) și Eduardo Coseteng (Filipine) au terminat pe locurile al 12-lea, respectiv al nouălea.

Pentru informații suplimentare, vă rugăm contactați:

BMW Group România

Alexandru Șeremet

Tel.: +40-726-266-224

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com

BMW Group

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce și BMW Motorrad -, BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile și motociclete și oferă servicii financiare și de mobilitate premium. Rețeaua de producție a BMW Group cuprinde peste 30 de facilități de producție la nivel mondial; compania are o rețea globală de vânzări în peste 140 de țări.

În 2023, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2,55 milioane de automobile și peste 209.000 de motociclete. În anul fiscal 2023, profitul brut a fost de 17,1 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 155,5 miliarde de euro. La 31 decembrie 2023, BMW Group dispunea de o forță de muncă de 154.950 de angajați.

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung și pe acțiunea responsabilă. Compania stabilește traseul pentru viitor încă dintr-o fază incipientă și în mod constant face ca dezvoltarea sustenabilă și gestiunea eficientă a resurselor să fie o piesă centrală a direcției sale strategice, de la lanțul de aprovizionare, trecând prin producție, până la finalul fazei de utilizare a tuturor produselor sale.

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro

Facebook: <http://www.facebook.com/BMW.Romania>

Twitter: <http://twitter.com/bmwromania>

YouTube: <http://www.youtube.com/bmwgroupromania>

Instagram: <http://www.instagram.com/bmwromania>

LinkedIn: <https://www.linkedin.com/company/bmwromania>

Site de presă: press.bmwgroup.com/romania

